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 SCENÁROVÁ PREDNÁŠKA Č.  7 

„Moje miesto v skupine rovesníkov” 
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VZOR SCENÁRA VYUČOVACEJ HODINY 

 

Všeobecné informácie 

Téma Moje miesto v skupine rovesníkov. 

Adresát  Žiaci strednej školy 

Miesto a čas vyučovacej 

hodiny 
Učebňa 

Všeobecný (hlavný) cieľ 

vyučovacej hodiny 
Formovanie zručností tímovej práci 

Operačné (špecifické) 

ciele: 

schopnosť definovať svoju úlohu v skupine, 

rozvíjajte schopnosť prezentovania svojej práce účasťou na simulácii 

tlačovej konferencie 

Metódy/techniky práce Film, cvičenie, rozhovor 

Formy práce Skupinová práca 

Učebné materiály Farebné fixky, pastelky, veľké listy papiera, magnetky, tabuľa, počítač, 

dataprojektor 

Priebeh vyučovacej hodiny 

Úvodná fáza Učiteľ začína hodinu od filmu s názvom Współpraca - czy 

współpraca się opłaca? / Spolupráca - je spolupráca užitočná? 

https://youtu.be/eFaIE6Nczh0, je to úvod do hodiny, na ktorej žiaci 

budú pracovať v skupinách. 
 

Implementačná fáza  Učiteľ rozdelí triedu do niekoľkých menších skupín (najlepšie 4-5 

ľudí). Žiaci dostanú skupinovú úlohu "Neznáme zviera". Učiteľ  určuje 

čas na cvičenie - približne 20 min. Po diskusii v skupine a pripraveniu 

práce je čas na tlačovú konferenciu. Ak je to možné, je dobré 

usporiadať miestnosť tak, aby bolo publikum na jednej strane 

a skupina, ktorá sa prezentuje na druhej strane. Každá skupina sa 

prezentuje na 3-5 min., hovorí o svojom "zvieratku", a potom ostatné 

skupiny majú právo klásť jednu otázku. Učiteľ by mal kontrolovať 

tempo tejto časti cvičenia. 

Učiteľ začína túto časť cvičenia slovami: Predstavte si, že uprostred 

juhoamerickej džungle bolo objavené nové, neznáme zviera. V 

dvadsiatom prvom storočí predbehne psa a mačku ako obľúbenú 

domácu zver. Z nejakého dôvodu toto zviera prispieva k zlepšeniu 

spokojnosti života členov domácnosti. Prečo? Ako vyzerá toto zviera? 

Ktoré jeho črty najviac prispievajú k takejto popularite? Nakreslite 

zviera na papieri a popíšte potrebné vysvetlenia. Dajte mu názov, 

popíšte, čo bude jesť. Pripravte si v skupine materiál na tlačovú 

konferenciu, jedná osoba zo skupiny (alebo celá skupina) nám bude 

prezentovať vašu prácu a bude informovať verejnosť o novom 

domácom miláčikovi. Musíte sa prípraviť aj na otázky ostatných 

skupín, ktoré budú môcť vám  položiť po jednej otázke. 

Záverečná fáza Ak je to možné, je dobré usporiadať miestnosť tak, aby bolo publikum 

na jednej strane a skupina, ktorá sa prezentuje na druhej strane. Každá 
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skupina sa prezentuje na 3-5 min., hovorí o svojom "zvieratku", a 

potom ostatné skupiny majú právo klásť jednu otázku. Učiteľ by mal 

kontrolovať tempo tejto časti cvičenia. 

Domáca úloha - 

Ohodnotenie Učiteľ zhrnie hodinu otázkou o rozdelenie úloh v skupine, spôsob 

rozhodovania v skupine. 

 


